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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни розробляється на основі  

«Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення робочої  програми 

навчальної дисципліни», затверджених розпорядженням № 106, від «13» липня 

2017р. та відповідних нормативних документів.  

 

1. Пояснювальна записка 

1.1. Заплановані результати. 

Місце даної дисципліни  в системі професійної підготовки фахівця.  

Навчальна дисципліна «Мікро та макроекономічний аналіз» є теоретичною та 

практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця  

в галузі управління та адміністрування і є дисципліною циклу гуманітарної та 

соціально-економічної підготовки для спеціалізації  «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність». 

Метою викладання дисципліни є прищеплення уміння використання 

сучасних методик та технологій мікроекономічного аналізу на основі 

найважливіших методів обробки економічної інформації; формування у 

студента алгоритмічного мислення та розуміння логіки процесів; навичок 

розв’язання типових задач з підприємництва на основі мікро та 

макроекономічної аналітики.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

− систематизація та розширення знання про мікро та макроекономічний 

аналіз технологій управління в бізнесі; 

− засвоєння основ максимізації прибутковості суб’єкта господарювання на 

мікрорівні; 

− оволодіння правилами та методами аналізу та оптимізації витрат 

економічних агентів; 

− оволодіння методами аналізу та відбору альтернативних варіантів та 

дуальності при  веденні діяльності економічними агентами; 

− складання алгоритмів вибору певної мікроекономічної політики 

економічними агентами,  

− формування навичок аналітичної роботи по оцінювання різних типів 

ринків, 

− оволодіння інструментарієм, застосування якого забезпечує з’ясування 

умов функціонування національної економіки, розкриття змісту залежностей 

макроекономічних процесів і явищ; 

− оволодіння інструментарієм оцінювання загальних результатів 

функціонування національної економіки; 

− поглиблення навичок щодо оцінювання можливих наслідків рішень 

державних органів влади для економіки в цілому й для окремих ринків. 
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В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути 

наступні компетентності: 

Знати: 

− основні закони та функції максимізації прибутку економічного агента; 

− основні закони та функції мінімізації витрат економічного агента; 

− основні закони і функції попиту і пропозиції в мікроекономічному аналізі; 

− алгоритми вибору певної мікроекономічної політики економічними 

агентами та основі економетричних методів; 

− принципи державного регулювання розвитку економіки; 

− основні концепції загальної ринкової рівноваги та ефективності ринкової 

економічної системи, характер регулюючої ролі держави. 

Вміти: 

− використовувати сучасні методи мікроекономічного аналізу при веденні 

діяльності економічними агентами;  

− виявляти, ставити, вирішувати проблеми та приймати обґрунтовані 

рішення; 

− планувати та управляти часом при проведенні досліджень; 

− проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати інноваційну 

діяльність; 

− оцінювати сучасний стан економіки та бізнесу,  приймати обґрунтовані 

рішення; 

− володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення, функціонування та забезпечення сталого розвитку 

підприємницьких, торговельних і біржових структур; 

− демонструвати вміння бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків 

та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з 

урахуванням ризиків; 

− виявляти ініціативу і самостійність дій в різних ситуаціях, критично 

оцінювати явища та процеси у сфері підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності; 

− займатись бізнес-плануванням, оцінюванням кон'юнктури ринків і 

результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з 

урахуванням ризиків; 

− зробити економетричний опис поставленої задачі;  

− скласти алгоритм і програму максимізації прибутковості економічного 

агента;  

− скласти алгоритм і програму мінімізації витрат економічного агента; 

− скласти мікроекономічне обґрунтування найкращого економічного 

рішення для агента застосовуючи теорію ігор; 

− обґрунтовувати наслідки економічної політики; 

− давати оцінку загальним макроекономічним тенденціям.  
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− аналізувати та систематизувати фактори, що визначають специфіку 

макроекономічного аналізу при регулюванні розвитку економіки; 

− оцінювати прийняті економічними агентами різних щаблів рішень та їх 

вплив на розвиток економік; 

− виявляти закономірності взаємодії ринку і його учасників; 

− досліджувати причино-наслідкові зв’язки й прогнозувати наслідки 

прийнятих рішень окремими суб'єктами ринку; 

− оцінювати ефективність заходів державної політики відносно регулювання 

ринків і галузей 

− проводити економічний аналіз з використанням теоретичних та 

прикладних досягнень в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.. 

Міждисциплінарні зв’язки. Навчальна дисципліна «Мікро та 

макроекономічний аналіз»  базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Інноваційно-інвестиційний розвиток 

підприємства» та є базою для вивчення таких дисциплін як: «Економічна оцінка 

бізнес-процесів», «антикризове управління бізнесом», написання магістерської 

дипломної роботи тощо.  

 

 

1.2. Програма навчальної дисципліни.  

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з двох  навчальних  модулів, а саме:   

Модуль 1. «Мікроекономічний аналіз» 

Тема 2.1.1. Підприємство як об’єкт мікроекономічного аналізу. 

Детермінанти галузей та ринкових структур. 

Сутність та особливості мікроекономічного аналізу фірми. Сутність 

визначення фірми. Зв'язок мікроекономічного аналізу та теорії споживчої 

поведінки. Еволюція мікроекономічного аналізу. Методи мікроекономічного 

аналізу. 

Ознаки й умови досконалої конкуренції. Ринковий попит на продукцію 

фірми за умов досконалої конкуренції. Умови функціонування монопольного 

ринку. Монопольна влада. Показники монопольної влади: індекс Лернера, 

індекс Герфіндаля - Гиршмана. Спільні риси та відмінності монополістичної 

конкуренції порівняно з досконалою конкуренцією та чистою монополією. 

Умови входження в галузь. Характерні ознаки олігополістичного ринку. 

Особливості поведінки олігополіста на ринку. 

 

Тема 2.1.2 Мікроекономічний аналіз поведінки споживача 

Прогнозування попиту на продукцію підприємства  
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Економічна сутність і етапи вивчення споживчого вибору. Методика 

маркетингової оцінки характеру поведінки споживачів. Фактори впливу на 

поведінку споживача. 

Дослідження функції попиту. Моделювання кривої попиту. Дослідження 

залежності попиту від ціни. Факторний аналіз кривої попиту. Дослідження 

цінової еластичності попиту, еластичності попиту за доходом. 

 

Тема 2.1.3. Моделі мікроекономічної рівноваги підприємства  

Короткострокова рівновага конкурентної фірми. Основні підходи до 

визначення максимізації прибутку фірми: використання, зіставлення сукупних 

величин, використання граничного аналізу. Умова максимізації прибутку фірми. 

Варіанти рівноваги. 

Умови, при яких монопольна фірма максимізує прибуток – 

короткострокова монопольна рівновага. Довгострокова монопольна рівновага. 

Принципи ціноутворення в умовах монопольної влади. 

Визначення ціни та обсягів виробництва при монополістичній конкуренції. 

Максимізація прибутку фірми. Мінімізація збитків фірми. Особливості 

поведінки олігополіста на ринку. Теория ігор та дилема олігополіста. Поведінка 

олігополістичної фірми щодо ціни та випуску продукції.  

 

 

 

Тема 2.1.4. Мікроекономічний аналіз результатів діяльності 

підприємства 

Витрати виробництва – бухгалтерські, економічні. Наявні (зовнішні) і 

неявні (внутрішні), альтернативні витрати. Взаємозв’язок витрат і прибутку. 

Бухгалтерський і економічний прибуток. Нормальний прибуток. 

Сукупні (ТС), постійні (FC), змінні (VC) витрати. Середні значення цих 

витрат. Граничні витрати (МС). Типовий характер змін загальних, середніх та 

граничних витрат в короткостроковому періоді. Витрати на довгострокових 

часових інтервалах. Концепція мінімально ефективного розміру підприємства 

 

Модуль 2. «Макроекономічний аналіз» 

Тема 2.2.1. Предмет і методологія макроекономічного  аналізу. 

Система національних рахунків як інструмент макроекономічного аналізу 

Зміст макроекономічного аналізу та його місце в системі наук.Предмет 

макроекономічного аналізу. Методологія макроекономічного аналізу.  Зв’язок 

макроекономічного аналізу з макроекономічною теорією.  Позитивний та 

нормативний аспекти макроекономічного аналізу. 

 Еволюція системи національних рахунків як інструменту 

макроекономічного аналізу. Оцінювання внеску окремих інституційних 
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секторів у кінцеві результати національного виробництва та доходи.  Аналіз 

макроекономічних пропорцій національного споживання та заощаджень в 

національній економіці. 

Тема 2.2.2. Аналіз реального сектору економіки. Оцінювання рівня 

занятості виробничих ресурсів 

Реальний сектор економіки.  Національне багатство. Структура 

національного багатства за стандартами СНР та Світового банку.  Чинники 

впливу на обсяги та структуру національного багатства Вимірювання обсягу 

національного багатства.  Баланс «витрати–випуск». Традиційна схема 

міжгалузевого балансу. 

Оцінювання рівня зайнятості виробничих ресурсів. Попит і пропозиція на 

ринку праці. Рівень зайнятості та безробіття за стандартами МОП. Закон Оукена. 

 

Тема 2.2.3. Аналіз фінансового сектору економіки  

Структура державних доходів. Система державних видатків. Аналіз 

державного бюджету. Аналіз державного боргу та боргової безпеки 

національної економіки. Показники – індикатори державної безпеки. Джерела 

фінансування дефіциту державного бюджету. Управління державним боргом. 

Аналіз мультиплікатора державних видатків. 

 

 

Тема 2.2.4. Аналіз монетарного сектору економіки 

Аналіз попиту на гроші та грошової пропозиції. Інструменти центрального 

банку: політика облікової ставки, політика банківських резервів, операції на 

відкритому ринку. Механізм створення грошей банками. Вплив монетарної 

політики на економіку: політика «дорогих» та «дешевих» грошей. 

Передавальний (трансмісійний) механізм монетарної політики. Аналіз грошової 

мультиплікації. Грошовий та депозитний мультиплікатори.  

Аналіз динаміки загального рівня цін. Інфляція та фактори її виникнення. 

Чинники впливу на загальний рівень цін. Таргетування інфляції. Модельні 

конструкції оцінювання факторного впливу. 

 

 

Тема 2.2.5. Аналіз зовнішнього сектору економіки. 

Платіжний баланс. Аналіз реальних та фінансових операцій. Аналіз 

зовнішніх економічних потоків. Аналіз валютного курсу. Рівноважний 

валютний курс. Структура резервних активів. Аналіз офіційних валютних 

резервів. Чинники впливу на обсяг валютних резервів.  

Окремим 3 – ім модулем є Курсова робота (КР), яка виконується в 1 

семестрі. 
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Модуль 3 – «Курсова робота». 

Метою виконання  КР є визначення наслідків економічної політики, 

виявлення закономірності взаємодії ринку і його учасників, а також оцінювання 

ефективності заходів державної політики відносно регулювання галузей 

економіки на підставі вихідних умов, заданих в методичних рекомендаціях до 

виконання курсової роботи. 

Для успішного виконання курсової роботи студент повинен знати: основні 

закони і функції попиту і пропозиції в мікроекономічному аналізі, алгоритми 

вибору певної мікроекономічної політики економічними агентами та основі 

економетричних методів, принципи державного регулювання розвитку 

економіки, основні концепції загальної ринкової рівноваги та ефективності 

ринкової економічної системи, характер регулюючої ролі держави, а також 

вміти: використовувати сучасні методи мікро та макроекономічного аналізу при 

веденні діяльності економічними агентами; робити економетричний опис 

поставленої задачі; обґрунтовувати наслідки економічної політики; давати 

оцінку загальним макроекономічним тенденціям, виявляти закономірності 

взаємодії ринку і його учасників; досліджувати причино-наслідкові зв’язки й 

прогнозувати наслідки прийнятих рішень окремими суб'єктами ринку; 

оцінювати ефективність заходів державної політики відносно регулювання 

ринків і галузей. 

 

 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

2.1. Структура навчальної дисципліни (тематичний план). 

№ 

пор. 

 

Назва теми 

Обсяг навчальних  занять  
(год.) 

Усього Лекції 
Прак-
тичні 

СРС 

1 2 3 4 5 6 

2 семестр 

Модуль №1 «Мікроекономічний аналіз» 

1.1 
Підприємство як об’єкт мікроекономічного 

аналізу. Детермінанти галузей та ринкових 

структур. 

11 2 
2 

2 
5 

1.2 

Мікроекономічний аналіз поведінки 

споживача Прогнозування попиту на 

продукцію підприємства 
10 2 

2 

2 
4 

1.3 
Моделі мікроекономічної рівноваги 

підприємства 10 2 
2 

2 
4 

1.4 
Мікроекономічний аналіз результатів 

діяльності підприємства. 
8 2 2 4 

1.5 Модульна контрольна робота №1   4 - 2 2 
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Усього за модулем №1 43 8 16 19 

Модуль № 2 «Макроекономічний аналіз» 

2.1 

Предмет і методологія макроекономічно-

го  аналізу. Система національних 

рахунків як інструмент 

макроекономічного аналізу 

10 2 
2 

2 
4 

2.2 

Аналіз реального сектору економіки 

Оцінювання рівня занятості виробничих 

ресурсів 

10 2 
2 

2 
4 

2.3 
Аналіз фінансового сектору економіки  7 2 2 3 

2.4 
Аналіз монетарного сектору економіки. 

Аналіз динаміки загального рівня цін 
10 2 

2 

2 
4 

2.5 Аналіз зовнішнього сектору економіки 6 1 2 3 

2.6 Модульна контрольна робота №2  4 - 2 2 

Усього за модулем №2 
47 9 18 20 

Модуль №3 «Курсова робота» 

3.1 Виконання та захист курсової роботи 30 - - 30 

Усього за 2 семестр 
120 17 34 69 

Усього за навчальною дисципліною 120 17 34 69 

 

 

2.2. Лекційні заняття, їх тематика і обсяг 

 

№ 

пор. 

Назва теми 

 

Обсяг навч. занять 

(год) 

Лекції СРС 

2 семестр 

Модуль №1   «Мікроекономічний аналіз» 

1.1. 
Підприємство як об’єкт мікроекономічного аналізу. Детермінанти 

галузей та ринкових структур. 
2 3 

1.2. Мікроекономічний аналіз поведінки споживача Прогнозування 

попиту на продукцію підприємства 2 2 

1.3. Моделі мікроекономічної рівноваги підприємства 2 2 

1.4. Мікроекономічний аналіз результатів діяльності підприємства. 2 2 

Усього за модулем №1 8 9 

Модуль №2  «Макроекономічний аналіз» 

2.1 
Предмет і методологія макроекономічного  аналізу. Система 

національних рахунків як інструмент макроекономічного аналізу 
2 2 

2.2. 
Аналіз реального сектору економіки 

Оцінювання рівня занятості виробничих ресурсів 
2 2 
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2.3 
Аналіз фінансового сектору економіки  2 2 

2.4. 
Аналіз монетарного сектору економіки. Аналіз динаміки 

загального рівня цін 
2 2 

2.5 Аналіз зовнішнього сектору економіки 1 1 

Усього за модулем №2 9 9 

Усього за навчальною дисципліною 17 18 

 

 2.3. Практичні заняття, їх тематика і обсяг 

№ 

пор. 

Назва теми 

 

Обсяг навч. занять 

(год) 

Практичні 

заняття 
СРС 

2 семестр 

Модуль №1   «Мікроекономічний аналіз» 

1.1. 
Підприємство як об’єкт мікроекономічного аналізу.  2 1 

1.2. 
Детермінанти галузей та ринкових структур. 2 1 

1.3. Мікроекономічний аналіз поведінки споживача.  2 1 

1.4. Прогнозування попиту на продукцію підприємства 2 1 

1.5. Моделі мікроекономічної рівноваги підприємства – досконалого 

конкурента та монополістичного конкурента 
2 1 

1.6. Моделі мікроекономічної рівноваги підприємства – монополіста та 

олігополії 
2 1 

1.7. Мікроекономічний аналіз результатів діяльності підприємства. 2 2 

1.8. Модульна контрольна робота №1 2 2 

Усього за модулем №1 16 10 

Модуль №2  «Макроекономічний аналіз» 

2.1 Предмет і методологія макроекономічного  аналізу. 2 1 

2.2. 
Система національних рахунків як інструмент макроекономічного 

аналізу 
2 1 

2.3 Аналіз реального сектору економіки 2 1 

2.4. Оцінювання рівня занятості виробничих ресурсів 2 1 

2.5 Аналіз фінансового сектору економіки 2 1 

2.6 Аналіз монетарного сектору економіки 2 1 

2.7 Аналіз динаміки загального рівня цін 2 1 

2.8 Аналіз зовнішнього сектору економіки 2 2 
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2.9 Модульна контрольна робота №2 2 2 

Усього за модулем №2 18 11 

Усього за навчальною дисципліною 34 21 

 

2.4. Самостійна (індивідуальна) робота студента, її зміст та обсяг  

п/п Зміст самостійної роботи студента 
Обсяг СРС 

(годин) 

     2  семестр 

1. Опрацювання лекційного матеріалу 18 

2. Підготовка до практичних занять 17 

3. Підготовка до модульних контрольних робіт 4 

4. Виконання та захист курсової роботи 30 

Усього за навчальною дисципліною 69 

 

2.4.1. Курсова робота 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у першому семестрі, з 

метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих 

студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни.  Виконання 

КР є важливим етапом у підготовці фахівця з напряму управління та 

адміністрування.  

Конкретна мета КР міститься в обґрунтуванні  наслідків економічної 

політики, виявленні закономірності взаємодії ринку і його учасників, а також 

оцінюванні ефективності заходів державної політики відносно регулювання 

ринків і галузей на підставі вихідних умов, заданих в методичних рекомендаціях 

до виконання курсової роботи. 

Для успішного виконання курсової роботи студент повинен знати: 

основні закони і функції попиту і пропозиції в мікроекономічному аналізі, 

алгоритми вибору певної мікроекономічної політики економічними агентами та 

основі економетричних методів, принципи державного регулювання розвитку 

економіки, основні концепції загальної ринкової рівноваги та ефективності 

ринкової економічної системи, характер регулюючої ролі держави, а також 

вміти: використовувати сучасні методи мікроекономічного аналізу при веденні 

діяльності економічними агентами; робити економетричний опис поставленої 

задачі; обґрунтовувати наслідки економічної політики; давати оцінку загальним 

макроекономічним тенденціям, виявляти закономірності взаємодії ринку і його 

учасників; досліджувати причино-наслідкові зв’язки й прогнозувати наслідки 

прийнятих рішень окремими суб'єктами ринку; оцінювати ефективність заходів 

державної політики відносно регулювання ринків і галузей. 

Виконання, оформлення та захист КР здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 
Час, потрібний для виконання КР, – до 30 годин самостійної роботи. 
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

Для активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів під час 

вивчення  дисципліни застосовуються навчальні технології: робота в малих 

групах, семінар-дискусія, мозкова атака, презентація, тощо.  

 

3.2. Рекомендована література  

  Базова література  

3.2.1. Косік А.Ф., Гронтовська Г.Е. Мікроекономіка. Навчальний посібник. 

К: «Центр навчальної літератури», 2008. 348с. 

3.2.2. Мочений С.В. Економічна теорія. Навчальний посібник. К: 

ВЦ «Академія», 2009. 640с. 

3.2.3.. Рудий М.М. Мікроекономіка. Навчальний посібник. К: «Каравела», 

2010. 360с.   

3.2.4. Варіан Х.Й. Макроекономічний аналіз Навчальний підручник, 

К.:2015. – 789 с. 

 3.2.5.  Мікроекономіка: підручник / [А.П. Наливайко, Л.А. Азьмук, П.Г. 

Банщиков та ін.]; за наук. ред. А.П. Наливайка. – К.: КНЕУ, 2011. – 446 с. 

3.2.6. Будагівська С. Мікроекономіка і макроекономіка. підручн./ С.  

Будагівська. – К.:, «Основи», 2007. – 576с. 

3.2.7. Панчишин С. Макроекономіка. підручн./ С. Панчишин. – К., Либідь, 

2005. – 537с. 

3.2.8. Мельник А.Ф. Макроекономіка та макроекономічна політика: навч. 

посібн./А.Ф. Мельник, Т.Л.Желюк, О.В.Длугопольський, О.В. Панухник, за наук. 

Ред. А.Ф. Мельник. – К.: Знання, 2008, – 699с. 

3.2.9. Макконел К., Брю С.Экономикс: Принципы, проблемы и политика.- 

М.: Республика, 2002.—400 с. 
 

Допоміжна література 

3.2.10.  Хайман Д.Н. Современная микроэкономика: анализ и применение: В 

2 т.; Пер. с англ. М., 1992. Т. 2. – 384с. 

3.2.11.  Чемберлин Э. Теория монополистической конкуренции: 

(Реориентация теории стоимости). Пер с англ./ Под ред. Ю.Я. Ольсевича. – М.: 

Экономика, 1996. – 351с. 

3.2.12.Мэнкью Н.Г. Принципы макроэкономики: монографія /Мэнкью Н.Г. 

Пер. с англ. – СПб.: Питер, 2012. – 544с.  

3.2.13.Нуреев Р.М. Курс микроэкономики. – М:Норма – Инфра. М., 2008. –

560 с. 

3.2.14. Самуэльсон Пол Э., Нордхаус Вильям Д. Экономика: монографія / 

Пол Э. Самуэльсон, Вильям Д. Нордхаус . Издание пятнадцатое. – Перевод с 
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англ. под редакцией Тарасевича Л.С. и Мусского А.И. М., Бином – М.:Кновус. 

2004. – 800с. 

 

  3.3.  Інформаційні ресурси в інтернеті  

  3.3.1. Макроекономічний аналіз національної економіки. [Електронний 

ресурс] – Режим доступу: http://kneu.edu.ua/2755-17 – Назва з екрану.   

3.3.2.. Петрушенко Ю.М. Макроекономіка // [Електронний ресурс]: режим 

доступу https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream/123456789/50398/15/Petrushenko_ 

Mikroekonomika_teoriia.pdf > 

 

 
4. РЕЙТИНГОВА  СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕН-

ТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів. 

 Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 
 

Таблиця 4.1 

2 семестр 

Модуль №1 
Модуль №2 

 

Мах 

кіль-ть 

б

алів Вид навчальної 

роботи 

Мах  

кіль-ть 

балів 

Вид навчальної 

роботи 

Мах кіль-ть 

балів 

Відповіді на 

практичних заняттях 

(5бал. х 4зан.) 

20 

(сумарна) 

Відповіді на 

практичних заняттях 

(5бал. х 4зан.) 

20 

(сумарна) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповіді на тестові 

завдання (3бал. х 3зан.) 

9 

(сумарна) 

Відповіді на тестові 

завдання (3бал. х 3зан.) 

9 

(сумарна) 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 студент має 

набрати не менше 18 балів 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №2 студент має 

набрати не менше 18 балів 

Виконання модульної 

контрольної роботи №1 

15 Виконання модульної 

контрольної роботи 

№2 

15 

Усього за модулем №1 44 Усього за модулем 

№2 
44 

Семестровий диференційований залік 12 

Усього з навчальної дисципліни 100 

продовження Таблиці 4.1 

2 семестр 

Модуль №3 Мах 
кількість 

балів Вид навчальної роботи 

Виконання курсової роботи 50 

https://essuir.sumdu.edu.ua/
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Захист курсової роботи 50 
 

Виконання та захист курсової роботи     100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку (табл. 4.2). 
 

Таблиця 4.2 

Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи  

в балах оцінкам за національною шкалою 

Рейтингова оцінка в балах 
Оцінка 

за 
національною 

шкалою 

Відповіді на 
практичних заняттях 

Відповіді на тестові 

завдання 

Виконання 
модульної 

контрольної 
роботи 

5 3 14-15 Відмінно 

4 2,5 12-13 Добре 

3 2  9-11 Задовільно 

Менше 3 Менше 2 менше 9 Незадовільно 

 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види 

виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, 

яка заноситься до відомості модульного контролю.  

4.4. Сума поточної та контрольної модульних рейтингових оцінок 

становить підсумкову модульну рейтингову оцінку (табл.4.3), яка  в балах та за 

національною шкалою заноситься до відомості модульного контролю. 

Таблиця 4.3 

Відповідність підсумкових модульних рейтингових оцінок  

в балах оцінкам за національною шкалою 

Модуль №1 Модуль №2 
Оцінка за національною 

шкалою 

40-44 40-44 Відмінно 

33 - 39 33 - 39 Добре 

26 - 32 26 - 32 Задовільно 

Менше 26 Менше 26 Незадовільно 

 

4.5. Підсумкова модульна  рейтингова оцінка, отримана студентом  за 

результатами виконання та захисту курсової роботи* / проекту* в балах, за 

національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості модульного 

контролю. 

4.6. Сума підсумкових модульних рейтингових оцінок у балах становить 

підсумкову семестрову модульну рейтингову оцінку, яка перераховується в 

оцінку за національною шкалою (табл. 4.4). 
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Таблиця 4.4  Таблиця 4.5 

Відповідність підсумкової семестрової модульної 

рейтингової оцінки в балах оцінкам за 

національною шкалою 

 Відповідність залікової рейтингової 

оцінки в балах оцінці 

за національною шкалою 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 

79 - 88 Відмінно  11-12 Відмінно 

66 - 78 Добре  9-10 Добре 

53 - 65 Задовільно  7-8 Задовільно 

менше 53 Незадовільно  менше 7 Незадовільно 

 

4.7. Сума підсумкової семестрової модульної та залікової рейтингових 

оцінок у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка 

перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (табл. 4.6). 

4.8. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента. 

4.9. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової 

книжки та навчальної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 

79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 
 

 

Таблиця 4.6 

Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах  

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 

Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю 

помилок) 

82-89 

Добре 

В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 

Добре 

(в загальному вірне виконання з певною 

кількістю суттєвих помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 Е 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 

Незадовільно 

FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 
Незадовільно 

(з обов'язковим повторним курсом) 
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4.10. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом  за 

результатами виконання та захисту курсової роботи, крім  відомості модульного 

контролю,  заноситься також до навчальної картки, залікової книжки  та Додатку 

до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 

65/Задов./Е тощо.  

4.11. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці.  Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

 (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


